
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
PARROQUIAL RURAL DE CAMARONES

Registro Oficial # 193 27-10-2000

Camarones, 18deagosto del 2025

CONVOCATORIA

N° 013/GADPRC/2025

MIEMBROS DEL GOBIERNO AUTÒNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL
CAMARONES.

Señores.

Jair Gutierrez Escobar

Ademir Campas Mina
Lety Giler Moreira.

Máximo Mendez Mosquera

De mi consideración:

De conformidad al Art. 318 del COOTAD, me permitoconvocar a Sesión Ordinaria que se
realizara, el día miércoles 20 de agosto del 2025,a partir de las 9:00 am, la misma que se
llevara a cabo en las oficinas del GAD Parroquial deCamarones, para tratar el siguiente

orden del Día;

1.-Constatacióndel Quórum.

2.- Lecturay aprobación del orden del día.

3.- Instalación dela Sesión ordinaria a cargo de la Sra. Presidenta.

4.- Lectura yaprobación del acta anterior.

5.- Análisis del evento culturala realizarse por la conmemoración de la parroquia de
Camarones 2025.

6.- Análisis del oficio presentadopor la directiva del Recinto "El Edén"
7.- Asuntosvarios

8.-ClauSUra 995
o PAZ

AODESCE
sTRACIONM

2023-20:

PGNIDAD
Atentamente,

AO

Sra. Nieve Giler Moreira
PRESIDENTA DEL GADPR CAMARONES

PRESDEKCIA

€SMERADAS-ECU

Ing. ViMana Quije
SECRETARIA TESORERA DEL GADPR CAMARONES

E-mail: gadprsanvicentecamarones@gmail.com

nieveqiler@qadcamarones.qob.ec

secretaria-tesoreria @gadcamarones.gob.ec

Telf.0959844708-0988747117

Dirección: Av. Rioverde, Barrio Paraíso, Parroquia Camarones,Cantón yProvincia de Esmeraldas
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REGISTRO DE ENTREGA DE CONVOCATORIAN° 013/GADPRC/2025
SESION ORDINARIA DEL CUERPO LEGISLATIVO

GADPR. CAMARONES.

Nombres y Apellidos Fecha de

entrega

Firmas

Sra. Nieve Giler

Moreira

18-08-2025

Sr. JairGutiérrez

Escobar

18-08-2025

Sr.Ademir Campas
Mina

18-08-2025

Ing.Lety Giler Moreira 18-08-2025

Sr. Máximo Méndez

Mosquera

18-08-2025

Sra. Nieve Giler Moreira Ing, iiana Quije
PRESIDENTA DEL GADPR CAMARONES SECRETARIATESORERADEL GADPR CAMARONES

E-mail: godprsanvicentecamarones@qmail.com

nievegiler@qadcamarones.qob.ec

secretaria-tesoreria @gadcamarones.gob.ec

Telf.0959844708-0988747117

Dirección: Av.Rioverde, Barrio Paralso, Parroguia Camarones, Cantón y Provincia de Esmeraldas
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REGISTRO DE ASISTENCIA

SESIÓN ORDINARIA 013/GADPRC/2025
FECHA: MIERCOLES 20 DE AGOSTO DEL 2025

Nombres y Apellidos Firmas

Sra. Nieve Giler Moreira

Sr. Jair Gutiérrez Escobar

Sr. AdemirCampasMina

Ing. Lety Giler Moreira

Sr.Máximo Méndez Mosquera

Anng. Vivia�a Quije
SECRETARIA TESORERA DEL GADPR CAMARONES

E-mall: gadprsanvIcentecamarones@gmaill.com

nieveqiler@qadcamarones.gob.ec

secretaria-tesoreria@gadcamarones.gob.ec

Telf.0959844708-0988747117

Dirección: Av. Rioverde, Barrio Paralso, Parroquia Camarones, Cantóny Provincia de Esmeraldas
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA

o N°013/GADPRC/2025

En la paroquiade Camarones a los veinte días del mes de agosto, del dos mil veinte cinco, Siendo

las 9:00 am,se dio a cabo la sesión ordinaria en la sala desesión del Gad Parroquial de Camarones,
con la presencia de sus miembros, para tratar el siguienteorden del día.

1.-CONSTATACIÓN DEL QUORUM.

En el primer punto se procedió a constatar el quóum contandocon la presencia de los Señores

miembrodel Gad Camarones:

NOMBRE CARGOS PRESENTE AUSENTE

Nieve Giler Moreira PRESIDENTA PRESENTE

Jair Gutierrez Escobar VICEPRESIDENTE PRESENTE

Ademir Campas Mina VOCAL PRESENTE

Lety Giler Moreira VOCAL PRESENTE

Máximo Méndez Mosquera VOCAL PRESENTE

2,-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

La SeñoraPresidenta puso a consideración de la sala el orden del día luego de proceder a dar
lectura por parte de la señora Secretaria Tesorera el mismo que fue puesto a consideración de los

señores miembrosde la mesa directiva, y aprobado por unanimidad de los presentes.

1.-Constatación del Quórum.

2.- Lectura y aprobación del orden del día.

3.- Instalaciónde la Sesión ordinariaa cargode la Sra.Presidenta.

4.- Lectura y aprobación del acta anterior.

5.- Análisis del evento cultural a realizarse por la conmemoración de la paroquiade Camarones

2025.

6.-Análisis del oficio presentado por la directiva del Recinto "El Edén"ca at

7.- Asuntos varios

8.- ClauUSura

E-mail: gadprsanvicentecamarones@amail.com

nievegiler@qadcomarones.qob.ec

secretaria-tesoreria@gadcamarones.gob.ec

Telf.0959844708-0988747117

Dirección: A. Rioverde, Barrio Paraíso, Parroquia Camarones,Cantón y Provincia de Esmeraldas
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3.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA A CARGO DELA SRA,PRESIDENTA.
Una vez consta�ado el quoum reglamentario laseñora presidenta saluda a toda la mesa directiva

agradeciendoa Dios por permitirnosestar aqui presente, io por instalada la sesión siendo las 09h00
am.

4,- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.

En el cuarto punto, la Señora Presidenta puSo a consideración de la sala la lectura del acta anterior

para que esta sea leida por parte de la señora secrelaria, la misma que fue aprobada por
Unanimidad por los miembrosde la mesa directiva.

5.- ANÁLISIS DEL EVENTO CULTURAL A REALIZARSE POR LA CONMENMORACIÓN DE LA

PARROGQUIA DE CAMARONES 2025.

Sra. Nieve Giler Moreira, Muy buenasdias con todos los compañerospresentes, si bien las actividades

culturales son el mes de octubre, es fundamental iniciar con la planificación desde ahora,a fin de
garantizar que se realicen con la debida organización. participación ciudadana y la gestión de
recursos necesarios.,además indica que este evento no solo representa un espacio de encuentro y

celebración, sino tanmbién una oportunidad para fortalecer la identidad cultural, rescatar las

tradiciones de la paroquiaydinamizar la economía local.

Sr. AdemirCampas Mina; manifiesta que sedebe ir planificando con anticipación el evento cultural

para que tenga el realce que merece la paroquia. Sugiere que el lugar mnás idóneo para su

desarollo sea el malecón de Camarones.por su amplitud y facilidaddeacceso para la ciudadanía

yvisitantes. Además, expresa sutotal acuerdoen que las actividades se realicen con motivo de los

70 años de parroquialización, resaltando la importancia de celebrar esta fecha históica con un

programa cultural amplio y participativo., propone que el Presidente de la Comisión de
Emprendimientos, Turismo, Deporte y Cultura, Sr. Jair Gutiérrez, elabore una propuesta oborrador de
actividades que pueda ser analizada en una próxima sesión ordinaria, con el fin de estructurar el

programaoficial de la conmemoración.

Ing.Lety Giler; compañerosbendiciones para cada uno de ustedes, manifiesta estar de acuerdoen
que se realicen las actividades culturales; sin embargo,enfatiza que no sedebe destinar másde
15.000 dólares para este evento, recomendando que se realice un uso responsable de los recursos

públicos. Además, sugiere que entre todos los vocales y comisiones se impulse la autogestión y la

búsqueda de apoyos externos, con el fin de minimizar los gastos y contar con un mayor respaldo

para la realización de las festividades.

Sr. Jair Gutierrez Escobar; muy buenos días con cada uno de mis compañeros presentes, manifiesta

estar de acuerdoen que se realice la conmemoración por los 70añosde parroquialización.,en vista

de que existe consenso entre los vocales para llevar adelante el evento cultural, asume el

compromisode elaborar una propuesta o borrador de actividades, la cual será presentada en una
próxima sesión ordinariapara su análisis y aprobación.

Sr. Máximo Méndez Mosquera;expresa estar totalmente de acuerdocon la realización del evento
por los 70añosdeparoquialización, resaltando que "70añosno secumplen todos los días", motivo

porel cual la celebración debe ser significativa y contar con el respaldo de toda la comunidad.

E-mail: qadprsanvicentecamarones@qmoil.com

nievegiler@qadcamarones.qob.ec

secretaria-tesoreria@godcamarones. gob. ec

Telf.0959844708-098874711 7

Dirección: Av.Rioverde, Barrio Paralso, Parroquia Camarones, Cantón y Provincia de Esmeraldas



RESOLUCIÓN
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Luego del análisis y debate del punto referente al Evento Cultural por la Conmemoración de los 70

Anos de Parroquialización de Camarones, el Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado

ParroqUial Rural de Camarones,por unanimidad de criterios de sus vOcales y con la intervención de

la señora Presidenta.

RESUELVE:

1. Aprobar la realización del evento cultural en el mes de octubre de 2025, con motivo de la

celebración de los 70 años de parroquializaciónde la parroquia Camarones.

2. Encargar al señor Jair Gutiérrez, Presidente de la Comisión de Emprendimientos, Turismo,

Deporte y Cultura, la elaboración de una propuestaoborrador de actividades culturales, el

CUal deberá ser presentado en una próxima sesión ordinaria para su análisis, ajustes y

aprobación.

3. Establecer un límite presupuestario de hasta USD 15.000,00 (quince mil dólares) para la

ejecución del evento, procurando un uSO responsable y eficiente de los recursos públicos.

4. Impulsar la autogestión y la búsqueda de apoyosexternos (instituciones pÚblicas, privadas,

organizaciones sociales y comunitarias) con el fin de minimizar los gastos y fortalecer la

participaciónde todos los sectores en la celebración.

5. Comprometera los vocales y comisiones del GAD Parroquiala trabajarde manera articulada

en la planificación, organización y gestión de las festividades, para garantizar el éxito del

evento y su impacto positivo en la identidad cultural, la participación ciudadana y la

reactivación económica local.

6.- ANÁLISIS DEL OFICIO PRESENTADO POR LA DIRECTIVA DEL RECINTO"ELEDÉN"

Sra. Nieve Giler Moreira, Me permito poner en conocimiento de los señores vocales la Solicitud

recibida por parte de la Directiva del Sector ElI Edén, en la cual manifiestan que están próximos a

celebrar un año más de creación de dicho sector., en su escrito, la directiva solicita el apoyo del

GAD Parroquial con la contratación de un disco móvil,además de la entrega de 2 trofeos y 20

medallas, los cUales serán destinados a las actividades culturales y deportivas programadaspara la

Conmemoración., señala que corresponde al Pleno analizar esta solicitUd y definir la factibilidad de

brindar el apoyo requerido, de acuerdoa las disponibilidades presupuestarias y a la planificación

institucional.

St. AdemirCampas, manifiesta que estáde acuerdoen que se brinde el apoyo solicitado por el

sector ElEdén, recomendando que el mismo se realice de manera económica y responsable, en

concordancia con la disponibilidadpresupuestaria del GAD Paroquial.

Ing. Lety Giler Moreira, manifiesta que se otrgue un aporte económico de USD 150,00 (ciento

cincuenia dólares )al sector � Edén , y que la directiva realice la autogestión necesaria para

complementarsus actividades culturales y deportivas programadas.

E-mail: qodprsanvicentecamorones @gmail.com

nievegiler@gadcamarones.gob.ec

secretaria-tesoreria@gadcamarones.gob.ec

Telf.0959844 708-0988747117

Dirección: Av. Rioverde, Barrio Paralso, Parroquia Camarones,Cantón y Provincia de Esmeraldas
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Sr.Jair Gu�tlerez Escobar ,manifiesta qUe estd de acuerdocon lo planteado por los companeros

vocales, apoyando la asignación del aporte económicoy la realización de la autogestión por parte
del sector.

Sr. Máximo Méndez Mosquera; respalda la noción y propuestas de todos los compañeros vocales,

coincidiendo con el aporteeconómico y a aulogestión sugerida para el secior �Edén.

RESOLUCIÓN

Luego del análisis y debate del punto referente a la solicitud de la Directiva del Sector El Edén, el

Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroguial Rural de Camnarones, considerando las

intervenciones de los vocales y la disponibilicdad presupuestaria, resuelve:

1. Aprobar el otorgamiento de un aporte económico de USD 150,00 (ciento cincuenta dólares)

al sector ElI Edén, con motivo de la celebración de un año más de sU creación.

2.Estoblecer qUe la directiva del sector � Edén relice la autogestión necesaria para

complementarlas actividades culturales y deportivas programadas, optimizando los recursos

disponibles.

3. Respaldar la propuesta y recomendacionesde los vocales del GAD Parroquial,asegurando

la participación de todos los actores involucrados en la planificación y ejecución de la

celebración.

4. Encargar a la Presidencia del GAD ParrOquial dar cumplimiento a esta resolución,

comunicando oficialmente a la directiva del sector � Eden sobreelaporte económico

qprobado y las condiciones de autogestión.

7.- ASUNTOS VARIOS.

Sra. Nieve Giller Moreira, "pone en conocimiento de los señores vocales que se han recibido dos

oficios que requieren ser analizados y, posteriormente, respondidos por el Pleno:

1. Oficio del ComitéPro-Mejoras de La Dalia

El comitéextiende una invitación para participaren un evento que se realizaráel día sábado

6 de septiembre. Asimismo, solicita el apoyo del GAD Parroquial con la provisiónde 2 carpas,

10 mesas y 300 sillas para la realización de sus acfividades.

2. Oficio de la Directivadel Sector Musana

La directiva solicita el apoyo del GAD Parroquial con la entrega de 24 medallas y 2 trofeos,

los cuales serán utilizados para suS actividades culturales y deportivas en el sector.

La señora Presidenta indica que corresponde al Pleno analizar estas solicitudes, definir la factibilidad

del apoyo en función de la disponibilidad presupuestaria y los recursos del GAD Parroquial, y dar la

respuesta correspondiente a cada sector.

E-mail: gadprsanvicentecamarones@gmail.com

nievegiler@qadcamarones.qob.ec

secretaria-tesoreria@gadcamarones.gob. ec

Telf.0959844708-0988747117

Dirección: Av. Rioverde, Barrio Paraso,Parroquia Comarones, Cantón y Provincia de Esmeraldas
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Ing. Lety Giler Moreira; manifiesta

Oe serealice el proceso respectivo para la adquisición de 2carpas, 4 mesasy 25 sillas, con
el objefivo deque el GAD Parroquialcuenteconbienes propios que puedan ser facilitados a
la comunidad en este tipo de eventos.

Que seapoye a la Directiva de La Dalia con 2carpas, 4 mesasy 100 sillas.

QUe seapoye a la comunidad de Musana con la entrega de 2trofeos y 24medallas.

Sr. Máximo Méndez Mosquera; manifiestan su total acuerdocon lo planteado por la compañera Lety

Giler, respaldando la adquisición de los bienes para que sean facilitado en las diferentes

comunidadescuando estén de aniversario, es esta de acuerdoquea Musana se lede los dos trofeos
y las 24 medallas.

Sr. Jair Gutierrez Escobar: manifiesta que el GAD Parroquial debe contar con estos bienes de manera
institucional, para que puedan ser prestados a las diferentes comunidades cuando tengan sus

eventos culturales. Señala que estos bienes no deben ser donados, sino que permanezcan como
propiedad del GAD Parroquial. y se manifiesta totalmente de acuerdoen que a la comunidad de
Musana se le entregue lo que están solicitando

RESOLUCIÓN

Luegodel análisis y debatede los oficios recibidos por parte del ComitéPro-Mejoras de La Dalia y la

Directiva del Sector Musana, el Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de
Camarones,considerando las intervenciones de los vocales,

1. Aprobar la adquisición de 2carpas, 4 mesasy25 sillas para elGAD Parroquial,con el objetivo

de contar con bienes propios que puedan ser facilitados a las diferentes comunidadespara
sUS eventos culturales.

2. Facilitar a la Directiva del Comité Pro-Mejoras de La Dalia:2carpas, 4 mesasy 100 sillas para
la realizaciónde su evento del sábado6de septiembre.

3. Facilitar a la Directivadel Sector Musana:2trofeos y 24medallas, segúnlo solicitado para sus

actividades culturales y deportivas.

4.

y solo podrán ser prestados a las comunidades para sus eventos, no siendo objeto de
Establecer que todos los bienes adquiridos por el GAD Paroquial son propiedad institucional

donación.

5
Encargar alaPresidencia del GAD Parroquialdar cumplimiento a esta resolución,asegurando
que se realice la entrega de los bienes de acuerdoa lo aprobado y respetando sU Carácter
institucional.

8.- CLAUSURA.

No contando más temasa ser tratados en la sesión dejunta la SeñoraPresidenta dio por clausurada
esta sesión formalmente siendo las 12:20 pm.

E-mail: gadprsanvicentecamarones@qmail.com

nieveqiler@qadcamarones.qob.ec

secretaria-tesoreria@gadcanarones.gob. ec

Telf.0959844708-0988747117
Dirección: Av. Rioverde, Barrio Paraíso, Parroquia Camarones,Cantón y Provincia de Esmeraldas
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FIRMA DE LOS MIEMBROS DEL GAD PARROQUIAL

Sra. Nieve Giler Moreira

PRESIDENTA GAD PR CAMARONES

SryarGutiérrez Escobar
VICEPRESIDENTE GAD PR CAMARONES

Sr. AdeCampas Mina

vOCAL GAD PR CAMARONES

Ing.tetyGler ^

VOCAL GAD PR CAMARONES

Sr. Máximo Méndez
VOCAL GAD PR CAMARONES

Ing. VIvibno Quije Bone

SECRETARIA TESORERA GAD PR CAMARONES

Certificación: En mi calidad de Secretaria Tesorera del GAD Parroquial Camarones,Ing. Viviana

QUijeBone, CERTIFICA: Que la presente Acta fue aprobada en la Sesión Ordinaria celebrada el día

miércoles 27 de agosto del 2025, en las oficinas del Gad ParrOquial Camarones.

Ing. Vifaha Quije Bone

SECRETARIA GAD PR CAMARONES

E-mail: qadprsanvicentecamarones@qmail.com

nieveqiler@gadcamarones.qob.ec

Secretaria-tesoreria @gadcamarones.gob.ec

Telf.0959844708-0988747117

Dirección: Av. Rioverde, Barrio Paraiso, Parroquia Camarones, Cantón y Provincia de Esmeraldas



Comarones, 18 deagosto del 2025

Sra. NieveGiler Moreira
PRESIDENTADEL GADPR CAMARONES

Presente. -

De mis consideraciones.

En nombre del recinto EI Edén de la ParrOquiaCamarones, le expresamos

nuestros sentimientos de consideración y estima,deseando éxitos en las

laboresqueusted acertadamente dirige.

Por medio de la presente, la directiva del recinto solicitamos muy
comedidamente su valiosa colaboración con un discomóvil para realizar el

certamen de belleza, 2Trofeos y 20 medallas para el campeonato de lndor

(masculino y femenino) con el propósito de realizar las festividades del

recinto � Edén el 08/10/2025, actividad que forma parte de nuestra

comunidad yque busca resaltar la cultura, la belleza y el talento de nuestros

jóvenes.

Por la atención brindada a la presente, anticipo mi agradecimiento.

Atentamente;

Clara Faríás

PRESIDENTA DEL RECINTO EL EDEN
Luis Banguera

VICEPRESIDENTE DEL RECINTO EL EDEN

Klever Canchingre
SECRETARIO

Carlos Chenche
COORDINADOR

Socretari

JUEZ DE PAZ

RECIBDO

PORDledy

0
GADPR

CAMARONES
Fncha

Fma.



DALIAS
COMITÉPRO MEJORA LAS DALIAS-2025

Dirección: ParroquiaCamarones Recinto Las Dalias
Telf.:0982708816-0988899670

CAMARONES-ESMERALDAS

Esmeraldas, 1 de Agosto del 2025
Ofi.: 027

Sra. Nieves Giler Moreira

PRESIDENTA DEL GADPR CAMARONES

Presente.

De mi consideración.

Reciba un cordial saludo de parte del Comité Pro Mejora del Recinto las Dalias, deseándole

éxitos en sus funciones que día a día realiza.

Por medio de la presente hacemos conocer que por primera vez deseamos realizar la festividad

de nuestra Comunidad Recinto Las Dalias Parroquia Camarones con el objetivo de dar a

conocer la creación de fecha de nuestro Recinto antes mencionado, y dar un realce a la historia

de nuestro Recinto del antes y después de nuestra comunidad.

Por lo cual extiendo nuestra CORDIAL NVITACION para que nos honre con su presencia en

nuestras festividades el día sábado 6 de septiembre del 2025, y a la vez conociendo su alto grado

de gentileza llegamos ante usted para pedirle que nos ayude con 2 carpas grandes 10 meses y
300 sillas para la celebración de nuestra festividad.

Sin otro particular, aprovecho la oportunidad para expresarle nuestros sinceros agradecimientos.

Atentamnente.

Srá. Adelaida Panez

PRESIDENTA

kela. ita.
Sra. Ketty Mina P.

VOCAL.

Sr. Edwin Panezo

VOCAL

COORDINADOR

Sra. Johannkaad

GADPR Secret
SECRE�ARIA

CAMARONES
FchaDioals

Hoa:

RECBOO
PORlaty�K.

Fmeim
.Nell Rahírez

TESORERA

Sr. Mauricio Esmeraldas

DIRIGENTE DEPORTIVO



Camarones, 31l de julio del 2025

Sra.Nieve Giler Moreira
PRESIDENTA DEL GADPR CAMARONES

CC. VOCALESDEL GADPR CAMARONES
Presente. -

De mis consideraciones.

Expreso mis sentimientosde consideración y estimg, deseando éxitos en las

labores queustedes acertadamentedingen.

Por medio de la presente, solicito gentilmente su colatboración con 24
MEDALLAS Y 2COPAS (campeón y vice-campeón), con el propósito de
realizarpremiación de campeonatos deindor masculino. femenino y niños,

incentivando el deporte en el sector de Musana de la pamoquia de
Camarones.

Por la atención brindada a la presente, anticipo mi agradecimiento.

Atentamente;

ROXANAANGULO
VICEPRESIDENTA DE MUSANA

ERICK ORTIZ QUINONEZ

ORGANIZADOR DE CAMPEONATOS-MUSANA

ALIŠ ORTIZ

SECRETARIA- MUSANA

GADPR
CAMARONES SecreErriHoN

Fech2s
Hor4iIOOPOR

beip

RECIBIDO
F


